

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### UNIVERSIDADES

----- *Resolución de la Universidad de Almería por la que se hace pública la corrección de error detectado en el anuncio de licitación del expediente 426.09 publicado en el BOE nº 116 de fecha 12 de mayo de 2010.*

Habendóse detectado error en el anuncio de licitación del expediente 426.09: "Construcción campo de fútbol", se procede en virtud de lo dispuesto en el artículo 105.2 de la Ley 30/92, de 26 de noviembre, a la corrección del mencionado error en los siguientes términos: Donde dice: Clasificación (Grupo, Subgrupo y Categoría): Grupo C, subgrupo todos, categoría E; debe decir: Clasificación (Grupo, Subgrupo y Categoría): Las empresas licitantes acreditarán al menos uno de los siguientes grupos de clasificación: grupo C, subgrupo todos, categoría E, y/o grupo G, subgrupo todos, categoría E.

Almería, 17 de mayo de 2010.- El Rector, Pedro Molina García.